JleMo Bepcusi KOHTPOJIbHOI padoThI 0 MaTeMaTHKe 3a 1 YeTBepTh

1. Pemure 3a1auy:
JleBouka nmpounTaia B IEpBbIi AeHb 16 cTpanuil, a Bo BTopoid — 14. Ilocne
ATOTO i ocTanock npountath 18 crpanun. CKOJIBKO BCETO CTPAHUIL B 3TOU
KHUTE?

2. Pemure 3agauy:
Kapangam crout 3 py0:s, a ane6om B 3 pasa 6osbire. CKOJIBKO CTOUT aTbOOM?

3. Pemnrte npumepsbI:

45:5-4= 15:3- 9=

244 -2 = 10:2 - 7=

4. O0603HaYbTE MOPAJAOK A€iICTBUA U BHINIOJHUTE BLIYMCICHMS:

90 -6- 6+ 29 = 5- (62-53) =

S. HaiiguTe nepuMeTp NpsAMOYroJIbHMKA CO CTOPOHAMH 4 CM H 2 CM.



